
Piet Mondriaan
openbare basisschool

OBS Piet Mondriaan – Vergadering Medezeggenschapsraad
Datum: 11 oktober

Tijd: Start 18.00 18.30 uur
Locatie: Teamruimte

Voorzitter: Frank Notulist: Nienke

Afmeldingen: Geen
Gasten:
Bestuur (via meet): Caroline van Reedt Dortland en Peter Roelofs
Ouder: Mahmoud Hanachi

1. Notulen en actiepunten vorige vergadering

Geen opmerkingen!

Jaafar deelt mede dat hij aan het eind van dit schooljaar de MR zal verlaten.

2. Wijziging governance structuur

De bestuursleden Caroline van Reedt Dortland en Peter Roelofs nemen deel aan de vergadering om een en
ander toe te lichten omtrent de wijziging van de governance structuur van de Stichting Prima. De discussie
over de huidige structuur is ontstaan omdat er met name voor wat betreft de besluitvorming soms
onduidelijkheid ontstond tussen uitvoerend en toezichthoudend deel van het bestuur en directie.
In de toekomst zal er meer verantwoordelijkheid worden toegekend aan de eenkoppige directie.
Vraag uit MR is of de risico’s bij de eenkoppige directie zijn ingeschaald. Het huidige bestuur zegt daarmee
rekening te hebben gehouden en dit zal worden ondervangen door de toekomstige Raad van toezicht.
Voor wat betreft de samenstelling van de toekomstige Raad van toezicht zal de voltallige MR straks 1
toezichthoudend bestuurslid voordragen, en twee leden zullen door de OMR worden voorgedragen.
De huidige vijf leden van de toekomstige raad van toezicht zullen tevens  opnieuw moeten worden
benoemd. De samenstelling van de RvT zal zijn; twee leden met connectie naar school (ouders) en drie
leden zonder directe binding met school (onafhankelijken). De gemeente benoemt de Raad van toezicht.
Het proces is nu dus in de overgangsperiode, het huidige bestuur wordt begeleid door een bureau. De
deadline om het proces te vervolbrengen is 1 januari 2023.
MR dankt bestuur voor de heldere toelichting en wacht de te nemen formaliteiten af.

Directie neemt deel aan vergadering:

3. Klokkenluidersregeling
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In principe is een klokkenluidersregeling voor organisaties voor 50 personen en meer. De versie die nu is
voorgesteld door directie is een enigszins aangepaste versie hiervan die goed werkbaar is voor een  kleinere
organisatie.
Opmerking MR: Term klokkenluider is niet echt prettig.Het kan een beetje een afschrikwekkend effect
hebben nu.  Er zijn goede alternatieve namen.
Actie: Jochem zoekt een alternatief voor de term klokkenluider

MR heeft de klokkenluidersregeling ter kennisgeving aangenomen.

4. Integriteitscode

De integriteitscode ziet er goed uit. Het betreft eigenlijk meer een regeling omtrent loyaliteit dan integriteit.
Het is raadzaam om een beleid te maken op wat bijvoorbeeld door leerkrachten wordt ontvangen bij
festiviteiten. Directie heeft er moeite mee dat er groot verschil is in wat leerkrachten soms als cadeaus
(bijvoorbeeld bij meester/juffendag) krijgen. Het is fijn als hierover duidelijke afspraken zijn. Over de hoogte
van een bedrag /de grootte van cadeaus, zal met het team overleg gepleegd worden. Directie kan
vervolgens de klassenouders uitnodigen en dit toelichten.

MR heeft de integriteitscode ter kennisgeving aangenomen.
Bestuur heeft deze code al geaccordeerd.

5. IHP

Het IHP wordt toegelicht door directie. Het is een plan dat goed in elkaar zit, het gaat over hele lange
periode en het gaat om heel veel geld (het stuk is zeer vertrouwelijk).
Belangrijkste punt voor de OBS PM is dat, als het plan aangenomen wordt, er geld beschikbaar wordt
gesteld voor verduurzaming en om het probleem van (het tekort aan) vierkante meters op te lossen.
Je zou met alle bewoners kunnen kijken of het gebouw nog voldoende is voor alle gebruikers. We zijn niet
de eigenaren, we moeten ervoor zorgen dat we de leerlingen huisvesten.
IHP wordt ter kennisgeving aangenomen.

Uit de MR komt de reactie dat er kan worden gekeken naar een mogelijkheid aan te sluiten bij plannen
waarvoor subsidie is gekregen vwb de herontwikkeling van Achter de Kerken. Kan interessant zijn!

MR juicht het plan toe en is content dat er extra geld zal worden vrijgemaakt voor verduurzaming en extra
vierkante meters!

6. Verantwoording NPO-gelden

Directie laat het overzicht van de NPO-gelden, tot Q3 zien. We komen negatief uit, we hebben in het eerste
jaar geld overgehouden en dus is dit nu geen probleem. MR is tevreden met de toelichting van de directie.
De vragen gaan over de afschrijvingen en de huisvestingskosten.

MR geeft instemming voor kostenbesteding van NPO-gelden.

7. Coronaregels

Directie licht toe wat er zal gebeuren als er code rood aanbreekt. Wat code rood inhoudt is nog niet
duidelijk bij het tot stand komen van dit plan. School is verplicht om aan te geven wat je in geval van code
gaat doen.
We weten ook nog niet of het dan een dwingend advies gaat worden of een vrijblijvend advies en het is
onduidelijk wanneer de overheid dit zal besluiten.
Directie heeft een indeling gemaakt en er rekening mee gehouden dat in elk gezin de kinderen allemaal op
dezelfde dag naar school gaan.

obs Piet Mondriaan is een onderdeel van Kindcentrum Piet Mondriaan  |  Broekzijdselaan 46a  1391 XL  Abcoude
T 0294 281900  | E directie@obspietmondriaan.nl |  www.obspietmondriaan.nl



Bij noodopvang is het ingewikkeld. Stel je kind mag niet komen maar er zijn kinderen die corona hebben
dan worden groepen gemengd en dat is waarschijnlijk niet handig want dan zorg je weer verspreiding.

Ouder die aanwezig is heeft spreekrecht in MR. Hij hoopt dat er kritisch gekeken zal worden naar
besluitvorming om kinderen thuis te laten zitten. Directie geeft aan dat als daar ruimte voor is kritisch te
zullen kijken naar de mogelijkheden.
School is geen politiek platform! Wel zal er altijd gevraagd worden naar onderbouwing voor mocht het
besluit tot code rood volgen. Als grote schoolbesturen zich zullen roeren, zal OBS PM daarin meegaan.
Binnen de kaders zal de MR ook kritisch meedenken en altijd in het belang van de kinderen.

Als de situatie zich voordoet zal eerst weer overlegd worden met de MR.

8. Wvttk:

Vraag die uit MR naar voren komt: Er gelden nog maatregelen die er sinds corona zijn ingesteld, zoals het
spelen in verschillende vakken en in sommige groepen handen wassen bij binnenkomst op school. Waarom
gelden die regels nog altijd en waarom gelden ze niet in alle groepen?

Directie licht toe; het in vakken spelen is alleen tijdens TSO. Het is overzichtelijker voor TSO en er zijn
minder incidenten. De activiteiten tijdens TSO kunnen nu door meerdere kinderen worden ondernomen en
speelgoed is beschikbaar voor iedereen.
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